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KSIAZKA PRZEDMIAROW

Lp. \ Podst \

Opis i wyliczenia

\ Poszcz

Razem

Roboty przygotowawcze.

1KNR 4-01
d.1/0818-05

Zerwanie posadzki z tworzyw sztucznych.

magazyn mbo=160,00m2,

pokoje bhp=120m2,
inne=(73,30+35,10+113,00+38,00+43,00+38,00+46,50+20,00+31,50+31,50)
m2=380,40m2

Razem=(160,00+120,00+380,40)m2=660,40m2

660,40

m2

m2

660.400

RAZEM

660.400

Roboty posadzkarski

ie.

2
d.2kalk. wtasna

POMIESZCZENIA BIUROWE.

Posadzka z wyktadziny homogenicznej pcv.

Wyktadzina biurowa, klasa uzytkowa wyktadziny 32.

Wywiniecie cokolika wysokosci 12cm na $ciane. Wszystkie nakiady.
pokoje bhp p=132,00m2

dziat zarzgdzania zasobami ludzkimi p=73,30m2,

klinika gastroenterologii p=35,10m2,

pokoj asystentéw + rejestracja p=43,00m2,

pomieszczenia biurowe at p=46,50m2,

zesp6t KZSZ p=31,50m2

razem p=(132,00+73,30+35,10+43,00+46,50+31,50)m2=361,10m2
361,10

m2

m?2

361.100

RAZEM

361.100

d.2kalk. wtasna

POMIESZCZENIA BIUROWE REJESTRACJA OKMR.

Posadzka z wyktadziny homogenicznej pcv.

Wyktadzina biurowa, klasa uzytkowa wyktadziny 33.

Wyktadzina do pomieszczen z krzestami na wozkach.

Wywiniecie cokolika wysokosci 12cm na $ciane. Wszystkie nakiady.
dziat zarzgdzania zasobami ludzkimi p=73,30m2,

rejestracja okmr p=23,00m2

23,00

m?2

m2

23.000

RAZEM

23.000

d.2kalk. wtasna

KOMUNIKACJA OGOLNA + NAPRAWA POSADZEK

Posadzka z wyktadziny homogenicznej pcv.

\Wyktadzina przemystowa, klasa uzytkowa wyktadziny 43.
Wywiniecie cokolika wysokosci 12cm na $ciane. Wszystkie nakiady.
laboratorium korytarz p=70,00m2,

bank tkanek korytarz p=38,00m2,

naprawa posadzki p=20,00m2,

razem P=(70,00+38,00+20,00)m2=128,00m2

128,00

m2

m2

128.000

RAZEM

128.000

d.2kalk. wtasna

POMIESZCZENIA MAGAZYNOWE

Posadzka z wyktadziny homogenicznej pcv.

\Wyktadzina przemystowa, klasa uzytkowa wyktadziny 41.
Wywiniecie cokolika wysokosci 12cm na $ciane. Wszystkie naktady.
magazyn bielizny obiegowej p=176,00m2

176,00

m2

m?2

176.000

RAZEM

176.000

6
d.2kalk. wtasna

Zabezpieczenie posadzki pcv polimerem.
P=(660,40+28,00)m2=688,40m2
688,40

m?2

m?2

688.400

RAZEM

688.400

Wyktadzina PCV na

$cianach.

7
d.3kalk. wtasna

Oktadzina ochronnana $cianach z wyktadziny homogenicznej pcv. Wszystkie
naktady.
52,00

m?2

m?2

52.000

RAZEM

52.000




